



## Глава ведомства поручил возбудить уголовное дело по факту проживания в ненадлежащих условиях жителей Красноярского края



В средствах массовой информации сообщается о проведенном администрацией одного из районов Красноярского края ремонте, в результате которого жилое помещение жителей региона пришло в непригодное для проживания состояние, поскольку ремонтные работы были выполнены некачественно. По данному факту следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия организована процессуальная проверка.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Еремину А.Л. возбудить уголовное дело по данному факту и доложить о результатах расследования. Ход следствия поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1841012>